



Сотрудник следственного управления поздравил многодетную семью с Новым годом



2024 год в России объявлен Годом семьи. Семья, в которой есть уважение и любовь, готовность вместе преодолевать все трудности, - высшая ценность и опора для человека. Именно такая - большая и дружная - семья у Марины и Евгения Петровых, вместе они воспитывают 10 детей.

Руководитель Рязанского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Александр Логинов поздравил семью Петровых с Новым годом, пожелал им здоровья, благополучия и вручил подарки. Офицеры СК России бескорыстно оказывают поддержку многодетным семьям, чтобы детство ребят оставалось светлым и радостным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1850677>